

当村BA的风吹到高山

带火了这个普通的村庄,也为荥阳市全民健身运动又加了一把火

毗邻黄河的高山镇高山村,这个拥有2000多人口的以农业种植业为主的村庄,近来成为整个荥阳市关注的焦点,这源自高山村篮球场门外一个醒目牌子上的内容:当村BA的风吹到高山——由荥阳市文化广电旅游体育局、荥阳市总工会、高山镇人民政府主办的2023年荥阳市首届“建行生活杯”村BA篮球争霸赛,自从21日在高山村揭幕以来,带火了这个普通的中原村庄,也为荥阳市的全民健身运动又加了一把火。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

一个很好的交流平台
 邻里之间的关系也更和睦了

贵州村BA的火爆出圈,让基层的篮球运动赢得了普遍关注,由此也促进了篮球运动在广大农村地区的普及和发展。荥阳村BA之所以选择高山村作为开幕式和决赛的举办地,是因为这里一直有着篮球传统。“我们村里面年轻人多,篮球运动很受欢迎,大家喜欢打,村里就支持。早在疫情之前,村里的企业连续举办了6届篮球比赛,邀请周边乡镇和荥阳市外的球队来参加,规模最大的时候队伍有15支,每次比赛村里就像过节一样,非常热闹。”村支书李长江告诉记者。

在高山村的文化广场上,两块堪称专业的篮球场正是本次荥阳村BA的比赛场地,不仅平整如新,而且配有灯光设施,可以满足全天候举办比赛的需要,由此也足见篮球在高山村的“地位”。为了更好地满足村民的观赛需求,村里专门在原有基础上又在主赛场的东侧加装了看台,使观众席容纳量达到1000人。即便如此,揭幕战比赛进行的时候,还是有不少热心球迷站

在场边观看。

“在我们村,男女老少都喜欢运动,已经形成了很好的健身氛围,一到晚上,年轻人在篮球场上打篮球,年龄大一些的就广场上跳广场舞,很热闹。”李长江介绍说,“参加体育活动多了,不光是身体好,也有一个很好的交流平台,交流多了,邻里之间的关系也更和睦了。”

喜欢篮球的李长江也一直关注着村BA的发展:“贵州的村BA,包括不久前中牟全店村的村BA,我都看了相关报道,人家办得很不错,有很多值得我们学习的地方。”在李长江看来,此次荥阳村BA落户高山村,对于村里的篮球运动、整体发展都是一个良好的契机。“举办比赛能让我们的球队和外界有更好的切磋交流机会,提升水平,也能通过比赛提升高山村的知名度和影响力,给村里的企业、商户带来好的发展机会。我们也努力把



通过荥阳村BA,提升了高山村知名度和影响力



比赛更好地办下去。”

荥阳市全民健身运动发展的一个缩影

篮球运动在高山村的火热,正是荥阳市全民健身运动发展的一个缩影。作为“楚河汉界”所在地,象棋已然成为荥阳市一张闪亮的名片,足球、乒乓球、太极拳等体育赛事活动也开展得如火如荼,体育健身设施建设及体育活动开展情况一直走在郑州市各县(市)、区前列。目前全市每个行政村都成立了健身站点,实现了行政村农民体育健身工程覆盖率、城市

社区15分钟健身圈覆盖率和公共体育设施免费开放率3个“百分之百”。

荥阳村BA的火爆,离不开冠名单位建设银行郑州金水支行的鼎力支持。建行郑州金水支行党委书记、行长王向阳表示:“体育赛事关注度高、参与性强,通过体育比赛的举办能让我们和群众更直接地接触,能更好地了解银行的各项支持政策,在未来,我们还会更积极地融入荥阳本地的百姓文化活动,继续与荥阳市政府和社会各界携手合作,共同促进荥阳市的经济社会发展和文化体育事业的繁荣。”

郑州网球小将闪耀赛场

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯/文 李焱/图)“打这个比赛我感觉特别能挑战自己的心态,从落后到追上来,能给后面的比赛带来更好发挥,记录下这个夺冠光彩时刻,特别自豪!”郑州网球小将赵乙燃兴奋地说。8月23日,河南省第十四届运动会青少年竞技组网球比赛在洛阳市体育中心网球场展开第二个比赛日争夺。在当日上午进行的女子乙组团体比赛中,郑州队先输后赢,以2:1逆转战胜平顶山队勇夺金牌。

在8月22日的比赛中,郑州队获得了男子丙组团体的铜牌;8月23日下午的比赛中,郑州队还获得了男子乙组团体的铜牌。

对于已经结束的比赛,郑州市网球队领队王二龙满意地说:“队员们在场上的执行力非常强,基本是

按照我们赛前战术布置去做的。比赛中,无论是领先还是落后,大家都充分发挥出自身的实力,特别是在心态上能够保持稳定,才得以取得目前不错的成绩。这个结果也是非常好的。我对队伍后面比赛中的表现充满信心。”

8月23日,河南省第十四届运动会青少年竞技组五人制篮球甲组比赛,在洛阳市体育中心体育馆展开第二个比赛日的争夺。郑州男、女篮继首日首轮比赛双双获胜后,当日的比赛也战胜各自对手,双双取得两连胜的同时,提前小组出线。

郑州篮球有着不俗的实力,已经结束的本届省运会青少年竞技组五人制篮球乙组比赛,郑州男、女篮分获冠、亚军;三人制篮球(男子甲、乙组,女子甲、乙组)郑州队也拿下两冠。



网球小将摘金获铜

世界自由搏击锦标赛 少林小子摘2金

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 通讯员 薛明瑞)昨天,记者获悉,2023年世界自由搏击锦标赛及第六届亚洲室内与武道运动会选拔赛日前在海南省乐东黎族自治县落下帷幕,塔沟武校5名学员参加了自由搏击4个级别的角逐,经过4天的激烈争夺,最终潘雪强获得60公斤级第一名,秦家乐获得80公斤级第一名,王永浩获得57公斤级第二名。

本次参赛选手主要为2023年全国自由搏击锦标赛各级别的前4名。共有来自多个国家的10名职业拳击运动员和32名自由搏击运动员在赛场上展开激烈的竞技搏击。按照赛制规定,本次比赛的冠军潘雪强、秦家乐将代表中国参加2023年世界自由搏击锦标赛,亚军王永浩将代表中国参加2023年亚洲室内与武道运动会。